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Doamnei Maia BĂNĂRESCU 
Avocatul Poporului pentru 
drepturile copilului

Stimată doamnă Bănărescu,

în contextul recomandărilor formulate în Raportul Consiliului pentru Prevenirea 
Torturii privind vizita de monitorizare efectuată la izolatorul de detenţie provizorie a 
Inspectoratului de Poliţie Bender, relevăm următoarele.

Inspectoratul de Poliţie Bender este o subdiviziune teritorială a Inspectoratului 
General de Politie al Ministerului Afacerilor Interne care îsi realizează activitatea în
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conformitate cu legislaţia Republicii Moldova. Instituţia îşi are sediul în oraşul Bender, 
declarat raion cu regim sporit de securitate. Potrivit Acordului moldo-rus din 21 iulie 
1992 cu privire la principiile de reglementare paşnică a conflictului în regiunea 
transnistreană a Republicii Moldova, ordinea publică în această localitate este asigurată 
în comun de subdiviziunile Poliţiei şi ale aşa-numitei „miliţii”, în cadrul grupei unificate 
de anchetă.

Interacţiunea IP Bender cu structurile subordonate Tiraspolului se efectuează cu 
respectarea principiilor prevăzute de legislaţia Republicii Moldova, în baza acordului 
menţionat şi documentelor aprobate de Comisia Unificată de Control.

Importanţa funcţionării în oraşul Bender a acestei instituţii din sistemul organelor 
de drept ale Republicii Moldova este incontestabilă, iar sistarea activităţii acesteia nu 
poate fi admisă reieşind din prioritatea majoră de a menţine prezenţa reprezentanţilor 
autorităţilor constituţionale într-o localitate strategică şi cu regim special, necontrolată 
efectiv de către Chişinău şi în privinţa căreia exponenţii de la Tiraspol întreprind constant 
diverse tentative pentru a evacua din oraş toate instituţiile publice moldoveneşti.

Asupra aspectelor ce ţin de îmbunătăţirea stării materiale şi sanitar-igienice în 
izolatorul de detenţie provizorie a IP Bender şi a organizării activităţii acestuia urmează 
să se expună autoritatea administraţiei publice de specialitate, în a cărei subordonare se 
află, cu asigurarea condiţiilor de detenţie potrivit standardelor prevăzute de legislaţie.
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